Bimbingan Belajar Bersama “ MASTHOX ”
Latihan Soal RSBI 2011

1.
KPK dan FPB dari 72 dan 120 berturut-turut adalah ....

a. 40 dan 24            b. 360 dan 24
c. 360 dan 40           d. 240 dan 360

2. Suhu sebongkah es mula-mula 50C. Dua jam kemudian suhunya turun 70C. Suhu es itu sekarang adalah ....

a. –120 C         b. –20 C          c. 20 C         d. 120 C
3.
Bentuk baku dari 0,000256 adalah ....

a. 2,56 x 10–4             b. 25,6 x 10–5
        c. 25,6 x 104           d. 2,56 x105
4.
Penyelesaian dari persamaan 6 – 2x = 5x + 20 dengan x variabel pada himpunan bilangan bulat adalah ....

a. x = 1                b. x = 2               c. x = –2              d. x = –1
5.
Panjang sisi-sisi segitiga diketahui 2x cm, (2x + 2) cm, dan (3x + 1) cm. Jika kelilingnya 24 cm, panjang sisi yang terpanjang adalah ....

a. 6 cm           b. 8 cm            c. 10 cm             d. 12 cm
6.
Harga sebuah buku sama dengan dua kali harga pensil. Jika 6 buku dan 15 pensil harganya Rp21.600,00, harga satu buku adalah ....

a. Rp1.600,00          b. Rp1.500,00            c. Rp800,00          d. Rp750,00
7.
Diketahui berat bruto 3 karung gabah 300 kg. Jika tara 1,5%, netonya adalah ....

a. 290,5 kg          b. 295,5 kg           c. 29,5 kg           d. 297,5 kg
8.
Harga suatu barang dengan diskon 10% diketahui Rp18.000,00. Harga barang sebelum didiskon adalah ....

a. Rp20.000,00         b. Rp19.800,00           c. Rp21.000,00          d. Rp22.000,00
9.
Diketahui suatu peta berskala 1 : 40.000.000. Jika jarak kedua Kota A dan B pada peta 5 cm, maka jarak sebenarnya dari Kota A dan B adalah ....

a. 200 km          b. 2.000 km           c. 20.000 km            d. 200.000 km
10.
Suatu mobil memerlukan bensin 50 liter untuk menempuh jarak 450 km. Jika mobil tersebut menghabiskan bensin 5 liter, jarak yang dapat ditempuh adalah ....

a. 42 km          b. 43 km          c. 44 km          d. 45 km
11.
Seorang pemborong akan membangun rumah dalam waktu 48 hari jika dikerjakan oleh 18 pekerja. Jika ia menghendaki selesai dalam waktu 32 hari, banyaknya tambahan pekerja yang diperlukan adalah ....

a. 4 pekerja          b. 9 pekerja           c. 12 pekerja           d. 24 pekerja
12.
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13.
Harga satu kilogram jamur turun dari Rp 8.000 menjadi Rp 6.000. Berapa persen harga jamur tersebut turun ?

a.2 % 
         b.12% 

c.20% 

d.25% 
14.
Kecepatan rata suatu mobil yang menempuh 400 km dalam 6 jam adalah ….

a 23 km/jam 
b. 30 km/jam 
        c. 66.67 km/jam            d. 394 km/jam
15.
A = ( 1,2,3,4,5,6,7,8)


B = ( 1,3,5,7 )


C = ( 2,4,6,8)


Tentukan hasil (A    B) U C 


a. (1,3,5,7)

b. (2,4,6,8)
        c. (1,2,3,4,5)
      d. (1,2,3,4,5,6,7,8)
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